



**ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA DOSTAT**

Localitatea DOSTAT , nr. 250
C.I.F. 4562265 Cod poștal 517275 tel/fax. 0258/764690
E-mail primariadostat@yahoo.com
Nr. 2360 din 23.09.2020

PROCES VERBAL

Incheiat azi **23 septembrie 2020**, orele **20, 30** in sediul autorităților publice locale ale comunei Doștat, cu ocazia sedinței ordinare a **Consiliului local al comunei Dostat**. Sedința a fost convocată prin **Dispoziția primarului nr. 78 din 17 septembrie 2020**, care a fost făcută publică prin afișare la sediul autorităților publice locale.

La sedința participă consilierii, domnii : Cornel Baba , Aurica Blaguțiu , Ioan Păucean , Elisabeta Fălămaș , Mărioara Hașegan , Florin Avram , Elena Avram și Viorel-Vasile Avram.. Participă la ședință Emilia Livia Cîndea primarul comunei și Ana Cristian secretarul general al comunei .

Se alege presedinte de sedință consilierul local , d-nu consilier Ioan Păucean , cu votul a 8 consilieri .Este adoptată **Hotărarea Consiliului local nr. 47 din 23.09.2020**. Prezența ședință este publică.

In conformitate cu prevederile art.138 aliniatul (15) din OUG 57 din 2019 privind Codul administrativ , secretarul general Ana Cristian supune spre aprobarea consiliului local procesul verbal de la sedința anterioară , din 26 august 2020 . Procesul verbal se aprobă in forma prezentată și se semnează de președintele ședinței respective, d-na Marioara Hașegan și secretarul general Ana Cristian.

Primarul comunei Doștat , d-na Emilia-Livia Cîndea propune consiliului local aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței prevăzut in anexa la Dispoziția nr. 78 din 17.09.2020, pe care o completează cu încă un punct.

Președintele de ședință supune la vot Proiectul ordinii de zi in urmatoarea formă :

1. PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea bugetului local al comuniei Dostat pentru anul 2020, initiator primar.

2. PROIECTE DE HOTĂRARE privind :

-schimbarea denumirii obiectivului de investiii "**ÎNFIINȚARE REȚEA DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA DOȘTAT, JUDEȚUL ALBA**", inițiator primar;

-aprobarea indicatorilor tehnico economici ai obiectivului de investiii **Infiiințare rețea inteligentă de distributie gaze naturale in comuna Doștat , judetul Alba**, initiator primar;

3. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea acordului de parteneriat in vederea depunerii proiectului sistem inteligent de distributie gaze naturale in comuna Dostat , judetul Alba, initiator primar.

4. PROIECT DE HOTARARE privind acordarea unui sprijin finaciar Bisericii Ortodoxe Romane Boz,initiator primar.

5. PROIECT DE HOTARARE privind modificarea Hotararii nr.15/20.02.2020 privind locarea elevilor si prescolarilor din scolile din Comuna Dostat, in alte spatii pe perioada executarii lucrarilor de reabilitare a Scolii gimnaziale Dostat , initiator primar.

6. PROIECT DE HOTĂRARE privind inițierea demersurilor pentru actualizarea PUG și a regulamentului de urbanism, initiator primar;

7. PROBLEME CURENTE .

Proiectul ordinii de zi se aproba cu 8 voturi pentru și este adoptată **Hotărarea Consiliului local nr. 48 din 23.09.2020.**

La primul punctul al ordinii de zi :

- **PROIECT DE HOTARARE** privind rectificarea bugetului local al comunei Dostat pentru anul 2020, initiator primar.

Primarul comunei Doștat , d-na Cîndea Emilia –Livia expune motivele pentru care se impune rectificarea bugetului local, cel mai important fiind alocarea de către Guvernului Romaniei a sumei de 200.000 lei din fondul de rezervă bugetară, pentru echilibrarea bugetului local și prezintă referatul de aprobare a proiectul de hotărare întocmit. Informează consiliul local că in Lista obiectivelor de investiție a propus achiziționarea unui container modul ce se va monta in curtea Caminului cultural Boz , pentru funcționare cabinetului medicului de familie și despre faptul că in urma modificărilor legislative , cheltuielile legate de transportul elevilor Scolii Gimnaziale Doștat se vor suporta de către Consiliul Județean Alba și Inspectoratul Școlar al județului Alba și nu din bugetul local al comunei Doștat, așa cum s-a procedat până in prezent.

Secretarul comunei prezintă proiectul de hotarare , raportul compartimentului de specialitate , avizul favorabil al Comisia nr. 1 a consiliului local și informeaza consiliul local despre cvromul cu care se adopta hotărarea , respectiv de 5 voturi.

Nu sunt discuții pe marginea celor prezentate și președintele de ședință Ioan Păucean supune la vot proiectul de hotărare . Au votat pentru toți consilierii .Cu 8 voturi pentru este adoptată **Hotărarea Consiliului local nr. 49 din 23.09.2020** privind rectificarea bugetului local al comunei Dostat pe anul 2020.

La punctul 2 al ordinii de zi :

-**PROIECTE DE HOTĂRARE** privind :

-schimbarea denumirii obiectivului de investiii **“ÎNFIINȚARE REȚEA DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA DOȘTAT, JUDEȚUL ALBA”**, inițiator primar;

-aprobarea indicatorilor tehnico economici ai obiectivului de investiii **Inființare rețea inteligentă de distributie gaze naturale in comuna Doștat , judetul Alba**, initiator primar;

Proiect de hotărare privind schimbarea denumirii obiectivului de investiii **“ÎNFIINȚARE REȚEA DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA DOȘTAT, JUDEȚUL ALBA”** , inițiator primar

Primarul comunei Doștat informează consiliul local că se impune schimbarea denumirii obiectivului de investiții **“ÎNFIINȚARE REȚEA DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA DOȘTAT, JUDEȚUL ALBA”** in **Inființare rețea inteligentă de distributie gaze naturale in comuna Doștat , judetul Alba**, pentru fi in concordanță cu Ghidul solicitantului al Programului operational infrastructura mare, Axa Prioritară 8 “Sisteme inteligente și sustenabile de transport al energiei electrice și gazelor naturale”.

Secretarul comunei prezintă Proiectul de hotărare , insoțit de raportul întocmit de d-na Hudrea Maria , consilier achizitii publice si avizat favorabil de Comisia nr. 2 a consiliului local și informeaza consiliul local despre cvromul cu care se adopta hotararea .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărare care este votat cu 8 voturi pentru. Se adoptă **Hotărarea Consiliului local nr. 50 din 23.09.2020** privind schimbarea denumirii obiectivului de investiii **“ÎNFIINȚARE REȚEA DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA DOȘTAT, JUDEȚUL ALBA”**.

Proiect de hotărare privind aprobarea indicatorilor tehnico economici ai obiectivului de investiii **Inființare rețea inteligentă de distributie gaze naturale in comuna Doștat , judetul Alba**, initiator primar.

Primarul comunei Doștat prezintă referatul de aprobare a Proiectului de hotărare și informează consiliul local despre Programul operational infrastructura mare, Axa Prioritară 8 Sisteme inteligente și sustenabile de transport al energiei electrice și gazelor naturale și despre faptul ca firma contractanta pentru intocmirea studiului de fezabilitate pentru acest obiectiv a finalizat documentația , cu varianta de legare la rețeau de gaz de la Statia de la D.N. Agrar, situată pe marginea Drumului national Cuța-Sebes si propune aprobarea indicatorilor tehnico economici și devizul acestui obiectiv.

Cristian Ana secretar general prezintă Proiectul de hotărare cu anexele aferente , raportul intocmit de Hudrea Maria consilier achiziții publice și informează consiliul local despre cvorumul de voturi pentru adoptarea hotărării.

Nu sunt discuții pe marginea celor prezentate și președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărare , avizat favorabil de comisiile de specialitate ale consiliului local.

Au votat pentru toți consilierii prezenți, in urma votului favorabil a 8 consilieri fiind adoptată **Hotărarea Consiliului local al comunei Doștat nr.51 din 23.09.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico economici ai obiectivului de investiii Inființare rețea inteligentă de distributie gaze naturale in comuna Doștat , judetul Alba.**

La punctul 3 al ordinii de zi :

- **PROIECT DE HOTARARE** privind aprobarea acordului de parteneriat in vederea depunerii proiectului sistem inteligent de distributie gaze naturale in comuna Dostat , judetul Alba, initiator primar.

Primarul comunei Doștat , d-na Emilia Livia Cindea prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărare și despre acordul de pateriat care se va incheia cu UAT Garbova și UAT Pianu, pentru solicitarea de fonduri.

Se prezintă Proiectul de hotărare , insoțit de raportul d-nei Hudrea Maria consilier achiziții publice in aparatul de specialitate al primarului și avizat favorabil de Comisia nr. 1 a consiliului local.

Cristian Ana informeaza consiliul local despre cvorumul necesar pentru adoptarea hotărării .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotarare.

Au votat pentru toți consilierii prezenți.

Cu 8 voturi pentru a fost adoptată **Hotărarea Consiliului local nr. 52 din 23.09.2020 privind aprobarea acordului de parteneriat in vederea depunerii proiectului sistem inteligent de distributie gaze naturale in comuna Dostat , judetul Alba.**

La punctul 4 al ordinii de zi :

-**PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind acordarea unui sprijin finaciar Bisericii Ortodoxe Romane Boz, initiator primar.

Cindea Emilia-Livia prezintă referatul de aprobarea a proiectului si prezintă starea lăcașului de cult al Bisericii Ortodoxe Romane Boz, din care reiese necesitatea acordarii sprijinului financiar.

Cristian Ana prezinta Proiectul de hotărare , avizat favorabil de Comisia nr. 2 a consiliului local și insoțit de raportul Compartimentului Asistență socială și informează consiliul local despre cvorumul pentru adoptarea hotărării.

Nu sunt discuții pe marginea celor prezentate și președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărare.

Au votat pentru toti consilierii prezenti.

Cu 8 voturi pentru este adopătată **Hotărarea Consiliului local nr. 53 din 23.09.2020 privind acordarea unui sprijin finaciar Bisericii Ortodoxe Romane Boz .**

La punctul 5 al ordinii de zi :

- **PROIECT DE HOTĂRARE** privind modificarea Hotararii nr.15/20.02.2020 privind locarea elevilor si prescolarilor din scolile din Comuna Dostat, in alte spatii pe perioada executarii lucrarilor de reabilitare a Scolii gimnaziale Dostat , initiator primar.

Primarul comunei d-na Emilia Livia Cîndea spune că a reanalizat situația locării elevilor Scolii gimnaziale Doștat în perioada reabilitării clădirii și propune locarea elevilor claselor I-IV în spațiile disponibile de la etajul clădirii Caminului cultural. Doștat, întrucât spațiul stabilit inițial nu corespunde desfășurării cursurilor în situația pandemiei de Covid -19 și prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.

Cristian Ana prezintă Proiectul de hotărâre, avizat favorabil de Comisia nr 2 a consiliului local și raportul întocmit pe marginea proiectului de hotărâre și informează consiliul local că hotărârea în cauză se adoptă cu majoritatea absolută de 5 consilieri.

Președintele de ședință d-nul Ioan Păucean supune vot Proiectul de hotărâre. Au votat pentru consilierii, iar cu 8 voturi pentru a fost adoptată **Hotărârea Consiliului local nr. 54 din 23.09.2020 privind modificarea Hotărârii nr.15/20.02.2020 privind locarea elevilor și prescolarilor din scolile din Comuna Dostat, în alte spații pe perioada executării lucrărilor de reabilitare a Scolii gimnaziale Dostat.**

La punctul 6 al ordinii de zi :

- **PROIECT DE HOTĂRÂRE privind inițierea demersurilor pentru actualizarea PUG și a regulamentului de urbanism**, initiator primar;

Primarul comunei Doștat, d-na Cîndea Emilia-Livia prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.

Cristian Ana prezintă Proiectul de hotărâre și raportul întocmit Hudrea Maria, consilier achiziții publice pe marginea proiectului.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre avizat favorabil de Comisia nr. 2 a consiliului local. Au votat pentru toți consilierii. Cu 8 voturi este adoptată **Hotărârea Consiliului local nr. 55 din 23.09.2020 privind inițierea demersurilor pentru actualizarea PUG și a Regulamentului de Urbanism.**

La punctul 7 al ordinii de zi Probleme curente :

- Cristian Ana mulțumește domnului consilier Baba Cornel pentru activitatea desfășurată în timpul celor 3 mandate de consilier local și urează consilierilor locali, candidați la alegerile din 27.09.2020 mult succes.

Ședința se încheie.

Doștat la 23 septembrie 2020

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Secretar general

Ioan PĂUCEAN



Ana CRISTIAN

